ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о Городском семинаре 
«Сопровождение профессионального самоопределения: обмен опытом»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Городской семинар «Сопровождение профессионального самоопределения: обмен опытом» организован Опорным центром содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи Государственного бюджетного нетипового образовательного учреждения Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга в рамках реализации Концепции развития системы сопровождения профессионального самоопределения детей и молодежи Санкт-Петербурга. Семинар проводится в дистанционном формате 19 мая 2020 года. Информация о семинаре размещается на сайте ГБНОУ ДУМ СПб: http://dumspb.ru/node/3323.

[bookmark: _GoBack]Цели семинара: 
· диссеминация передового опыта в сфере сопровождения профессионального самоопределения детей и молодежи в Санкт-Петербурге; 
· подведение итогов Городского конкурса методических разработок по психолого-педагогическому сопровождению профессионального самоопределения 
в образовательном учреждении.

Участники семинара: 
· руководители и педагогические работники организаций общего образования, дополнительного образования и профессионального образования; 
· представители учреждений, в том числе негосударственных, в чей функционал входит организация профориентационной работы.

Тематика вопросов для обсуждения на семинаре: 
-	инновационные модели профориентационной работы с молодежью; 
-	особенности подготовки методических материалов к городским и всероссийским конкурсам.

Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться на сайте ГБНОУ ДУМ СПб по адресу http://dumspb.ru/node/3323 по ссылке «Регистрация». Материалы выступлений будут доступны с 19 мая 2020 года на странице http://dumspb.ru/node/3323. сертификат участия выдается по итогам анкетирования и высылается на указанный при регистрации электронный адрес.

Контактное лицо: Федорова Елена Владимировна, методист Опорного центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга, телефон 8(904)519-77-76.
