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29 – 30 марта 2023 года на базе Государственного бюджетного нетипового образовательного учреждения Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга  состоятся мероприятия в рамках деловой программы XIII Петербургского международного образовательного форума
В рамках программы планируется проведение мастер-классов:
- «Дыхательная гимнастика как важнейший компонент певческого процесса», Сенюшкина Екатерина Александровна, педагог дополнительного образования Образцового детского коллектива Санкт-Петербурга «Вокально-хоровая студия             «На Фонтанке».
- «Особенности репетиционной работы в Детском оперном театре», Симонова Юлия Сергеевна, педагог дополнительного образования Образцового детского коллектива Санкт-Петербурга «Детский оперный театр»;
Шельпякова Анна Валерьевна, педагог дополнительного образования Образцового детского коллектива Санкт-Петербурга «Детский оперный театр».
- «Предпрофессиональная подготовка при реализации дополнительной общеразвивающей программы «Школа вокального искусства им. И.П. Богачевой», Литке Мария Николаевна, педагог дополнительного образования коллектива «Школа вокального искусства имени И.П. Богачевой».
На мастер-классах будут представлены лучшие практики работы по развитию творческих способностей обучающихся через реализацию дополнительных общеразвивающих программ художественной направленности.
К участию в мастер-классах приглашаются педагоги дополнительного образования, методисты, концертмейстеры, руководители структурных подразделений, обучающиеся педагогических колледжей.
В рамках мероприятий также запланирована работа круглого стола «Воспитательный потенциал музея в образовательной организации», на котором будут представлены лучшие практики воспитания подрастающего поколения средствами музейной педагоги.
К участию в Круглом столе приглашаются руководители школьных музеев, музеев государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений и высших учебных заведений, а также иных образовательных учреждений, региональные кураторы музеев, музейные работники.
Вся информация о мероприятиях и материалы (выступления, презентации, видео) для просмотра и обсуждения, ссылки на предварительную регистрацию и подключение будут размещены на официальном сайте ГБНОУ ДУМ СПб  http://dumspb.ru.
Для участия в мастер-классах и круглом столе необходимо зарегистрироваться на сайте ГБНОУ ДУМ СПб (http://dumspb.ru) в срок до 24.03.2023 через кнопку регистрации.
Контактные лица и телефоны:
Соколовская Елена Владимировна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, тел: +7 (812) 417-27-26;
Косарева Маргарита Николаевна, заместитель директора по экспозиционно-выставочной деятельности, +7 (812) 246-08-55.
