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Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение Дворец учащейся молодежи Санкт-Петербурга в соответствии с планом Комитета по образованию                           с января 2023 года по март 2023 года проводит Городской смотр-фестиваль отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию «Ступени мастерства», посвященный Году педагога и наставника. 

Смотр-фестиваль проводится с целью повышения роли отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию в воспитании, обучении и творческом развитии личности учащегося.

Задачи смотра-фестиваля:
−	выявление и распространение лучшего педагогического опыта отделений дополнительного образования, способствующего повышению качества образования; 
−	поиск педагогических идей по обновлению содержания, образовательных технологий в практике воспитания и дополнительного образования;
−	повышение роли дополнительного образования в воспитании, развитии, обучении личности учащегося;
−	повышение профессионального мастерства и престижа труда педагогических работников системы дополнительного образования.

Положение о Смотре-фестивале размещено на сайте ГБНОУ ДУМ СПб (http://dumspb.ru)     в разделе ГУМО https://dumspb.ru/dum-today/gumo/gorodskoe-uchebno-metodicheskoe-obedinenie-rukovoditelej-otdelenij-dopolnitelnogo-obrazovaniya-i-pedagogov-dopolnitelnogo-obrazovaniya-gosudarstvennyix-professionalnyix-obrazovatelnyix-uchrez


