Итоги
городского смотра-фестиваля отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений,
находящихся в ведении Комитета по образованию
«Ступени мастерства», посвященного Году педагога и наставника

С целью повышения роли отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию в воспитании, обучении и творческом развитии личности учащегося Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение Дворец учащейся молодежи Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по образованию организовал и провел Городской смотр-фестиваль отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию «Ступени мастерства», посвященный Году педагога и наставника.
Смотр - фестиваль проходил по трем номинациям: «Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа, реализуемая в отделении дополнительного образования ПОУ», «Нескучный урок» (открытое занятие в отделении дополнительного образования), «Дополнительное образование: мир открытых возможностей» (визитная карточка отделения дополнительного образования).
В Смотре - фестивале приняли участие 22 педагога и 9 отделений дополнительного образования профессиональных образовательных учреждений:
· СПб ГБПОУ «Ижорский колледж»;
· СПБ ГБПОУ «Садово-архитектурный колледж»;
· СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный»;
· СПб ГБПОУ «Лицей сервиса и индустриальных технологий»;
· СПб ГА ПОУ «Морская техническая академия имени адмирала Д.Н. Сенявина»;
· СПБ ГБ ПОУ «Российский колледж традиционной культуры»;
· СПб ГБ ПОУ «Малоохтинский колледж»;
· СПб ГБ ПОУ «Колледж Петербургской моды»;
· СПб ГБ ПОУ «Индустриально-судостроительный лицей».
Работу отделений дополнительного образования и педагогов оценивало компетентное жюри, в которое вошли специалисты системы дополнительного образования, председатель региональной общественной организации «Общество ветеранов-инвалидов «Блокадных дней резервы трудовые» Разумбаева В.С.
Члены жюри подвели итоги и по наибольшему количеству баллов выбрали победителей и призеров смотра – фестиваля:
В номинации «Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа, реализуемая в отделении дополнительного образования ПОУ» присуждено:
I место – Шемякину Владимиру Валерьевичу, педагогу дополнительного образования СПб ГБ ПОУ «Малоохтинский колледж», программа «Мехатроника»;
II место – Дягилевой Ирине Анатольевна, педагогу дополнительного образования СПб ГБ ПОУ «Колледж Петербургской моды», программа «Художественное декорирование одежды»;
III место – Бодровой Алене Викторовне, педагогу дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный», программа «Основы психологии и саморазвития «Диалог»;
Призер конкурса – Кожина Светлана Петровна, педагог дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный», программа «Основы экологической культуры».
В номинации «Нескучный урок» (открытое занятие в отделении дополнительного образования) присуждено:
I место – Будниковой Ларисе Владимировне, педагогу дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный», тема занятия «Тайны китайской живописи. Техника «Гохуа»;
II место – Осипову Александру Николаевичу, педагогу дополнительного образования СПб ГА ПОУ «Морская техническая академия имени адмирала Д.Н. Сенявина», тема занятия «Шлюпка-парта моряка»;
III место - Селезнева Юлия Юрьевна; Мишутин Максим Васильевич, педагоги дополнительного образования СПб ГБ ПОУ «Малоохтинский колледж», тема занятия «Совершенствование техники передачи мяча»;
III место - Ермаков Никита Владимирович, педагог дополнительного образования СПб ГБПОУ «Лицей сервиса и индустриальных технологий», тема занятия «Декоративная лепка»;
Призер конкурса - Охтова Элла Зауровна, педагог дополнительного образования СПб ГБПОУ «Лицей сервиса и индустриальных технологий», тема занятия «Объемная композиция из фетра»;
Призер конкурса – Соловьева Анастасия Александровна педагог дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный», тема занятия «Атрибуты в народном танце».
В номинации «Дополнительное образование: мир открытых возможностей» (визитная карточка отделения дополнительного образования):
I место –  присуждено отделению дополнительного образования СПб ГА ПОУ «Морская техническая академия имени адмирала Д.Н. Сенявина», заместитель директора по молодежной политике и дополнительному образованию Горелова Елена Федоровна;
I место –  присуждено отделению дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Колледж «Звездный», заведующий структурного подразделения «Отделение дополнительного образования» Могутова Елена Викторовна;
II место – присуждено отделению дополнительного образования СПб ГБПОУ «Лицей сервиса и индустриальных технологий», заведующая отделением дополнительного образования Милькова Лариса Леонидовна;
II место – присуждено отделению дополнительного образования СПБ ГБ ПОУ «Российский колледж традиционной культуры», заведующая отделом дополнительного образования Мякоход Анна Сергеевна;
III место - присуждено отделению дополнительного образования СПб ГБПОУ «Ижорский колледж», заведующая структурным подразделением «Отдел дополнительного образования детей» Красильникова Юлия Платоновна;
III место - присуждено отделению дополнительного образования СПб ГБ ПОУ «Малоохтинский колледж», заведующая отделением дополнительного образования детей Татаренкова Елена Владимировна.
[bookmark: _GoBack]Торжественное награждение победителей и призеров смотра-фестиваля состоится в ГБНОУ ДУМ СПб (ул. Малая Конюшенная д. 1-3 лит. В, конференц-зал) 25 мая 2023 года в 10.00 в рамках проведения ГУМО руководителей отделений дополнительного образования и педагогов дополнительного образования ПОУ.
