«Мобильный технопарк - инновационный инструмент дополнительного образования для формирования технической компетентности лиц с особыми образовательными потребностями»

В докладе будет представлен опыт работы Мобильного технопарка ГПОУ ТО «ТТСТ» для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. 
Актуальность материала заключается в социальной значимости и направленности на развитие технических компетенции и способностей обучающихся, ориентированности на раннюю профориентацию обучающихся с ОВЗ и инвалидностью. 
В докладе описаны особенности форм и методов обучения детей, относящихся к различным нозологическим группам (интеллектуальные и ментальные нарушения, общие заболевания, нарушения слуха и речи), в условиях дополнительного образования:
- навыкам работы с высокотехнологичным оборудованием, 
- практическому освоению основ инженерно-технических специальностей.
В докладе также представлены способы развития у обучающихся 4К-компетенций  (критического мышления, креативности, коммуникабельности и умения работать в команде).
Показана проектная и конкурсная деятельность как базовые форматы организации образовательного процесса, взаимодействие с деловыми партнерами и средства получения профессионального опыта и выбора будущей профессии обучающихся.
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