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Настоящая дополнительная общеобразовательная программа разработана с учетом:
· Федерального Закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации»; 
· Распоряжения Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р «Об утверждении Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года»; 
· Распоряжения Правительства Российской Федерации от 04.09.2014  № 1726-р «Об утверждении Концепции развития дополнительного образования детей»; 
· Распоряжения Комитета по образованию Санкт-Петербурга «Об утверждении Методических рекомендаций по проектированию дополнительных общеразвивающих программ в государственных образовательных организациях Санкт-Петербурга, находящихся в ведении Комитета по образованию» от 01.03.2017 № 617-р; 
· Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2018 № 196                   «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»; 
· Концепцией развития дополнительного образования детей до 2030 года;
· Постановления Министерства юстиции Российской Федерации от 04.07.2014                № 41 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей»;
· Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4. 3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
· Стандартом безопасной деятельности образовательной организации, реализующей дополнительные общеобразовательные, общеразвивающие программы, в том числе санитарно-гигиенической безопасности в целях противодействия распространения в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19) для учреждений дополнительного образования, находящихся в ведении комитета по образованию и администраций районов Санкт-Петербурга за исключением образовательных организаций, реализующих образовательные программы основного образования;
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 №2 «Об утверждении  санитарных правил и норм СанПин 1.2.36.85-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среди обитания»;
· Устава государственного бюджетного нетипового образовательного учреждения Дворца учащейся молодежи Санкт-Петербурга; 
· лицензии ГБНОУ ДУМ СПБ на образовательную деятельность и др. локальных актов учреждения;
· Программой воспитания ГБНОУ ДУМ СПб до 2024 года.
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